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Nieuwezijds Voorburgwal 21 1e

1012 RC Amsterdam

Tel 020 62 58 046

E-mail info@hya.nl
Aanmelding Bewonerscommissie bij HYA
Het Aanmeldformulier

Het aanmeldformulier vindt u onderaan dit document. U kunt het sturen naar Huurders Ymere Amsterdam, Nieuwezijds Voorburgwal 21-1, 1012 RC Amsterdam. Of mailen naar: info@hya.nl.
Hieronder volgt eerst een toelichting op de vragen in het document.

Omschrijving van het werkgebied

In het eerste deel van het formulier wordt gevraagd naar informatie over de commissie zelf. Zoals over het werkgebied. Huurders Ymere Amsterdam (HYA) wil graag huurders informeren over de aanwezigheid van bewonerscommissies in het complex of de buurt waarin zij wonen. Dat kan alleen als uw werkgebied is omschreven met duidelijke afbakeningen, bijvoorbeeld: De woningen gelegen aan de Huurderstraat tussen het Huisbazenplein en de Eigenaarsteeg, of de woningen met de adressen: Blauwemaanstraat 22 t/m 48, de Groenezonstraat 15 t/m 43, de Zwartestraat 1 t/m 27 en de Heelalstraat 16 t/m. Zo kan HYA, als er vragen zijn van bewoners over de aanwezigheid van een bewonerscommissie, duidelijk zien of dat zo is.

Contactadres

Dit is het adres van de commissie. Wellicht is dit het adres van één van de commissieleden, maar het kan ook de plek zijn waar u altijd vergadert, het kantoor van de huismeester, of bij het opbouwwerk in uw buurt. Het gaat om een adres waar HYA post heen kan sturen die voor de hele commissie is bestemd. HYA moet ervan uit kunnen gaan dat de hele commissie op de hoogte wordt gesteld van de inhoud van onze post. 
E-mailadres

Ook hier kan het gaan om een apart e-mailadres dat voor de commissie is ingesteld of om het adres van bijvoorbeeld de secretaris.

Website

Wellicht heeft u al een website, dan is HYA graag op de hoogte!
Sociale Media

Als uw bewonerscommissie actief is op sociale media, dan volgen we u graag!.  

Informatie over de leden

HYA wil zo compleet mogelijke informatie zodat zij de actieve bewoners ook kan uitnodigen voor bepaalde gelegenheden. Deze informatie wordt alleen door HYA gebruikt om u te informeren over de activiteiten van HYA en over eventuele andere commissies waar u uw voordeel mee kunt doen.


Voorwaarden voor Erkenning

Een bewonerscommissie wordt erkend wanneer en zo lang als: De commissie is opgericht volgens artikel 7 van het participatiereglement uit de Samenwerkingsovereenkomst die HYA met Ymere heeft afgesloten. Daarin is onder meer geregeld dat:
· Alle bewoners in staat zijn gesteld een mening te geven over de oprichting.
· De commissie erkent de lokale huurdersorganisatie als koepel van alle bewonersorganisaties bij Ymere en sluit zich hierbij aan.
· De leden zijn gekozen door de huurders in het werkgebied van de commissie.
· De commissie bestaat uit ten minste drie personen.
· Alle bewoners van het complex worden in staat gesteld om deel te nemen in de commissie.
· De commissie komt op voor de belangen van alle bewoners in het complex (een bewonerscommissie is geen actiegroep).
· Er niet al een andere commissie actief is in het complex.
· De commissie zich bekend maakt bij een eventuele buurtcommissie in het gebied waar het complex gelegen is en afspraken maakt over de grenzen van ieders werkterrein.
Na aanmelding zal één van de bestuursleden contact met u opnemen voor een gesprek. Voldoet uw commissie aan de gestelde eisen dan volgt per brief de bevestiging van de erkenning door HYA.

Wanneer u als bewonerscommissie bent erkend, komt u ook in aanmerking voor een financiële ondersteuning. Informatie over hoe u die aanvraagt vindt u ook in het artikel ‘Aanmeld- en andere formulieren’ op de website.
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